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Sloupek Starosty 

 Vážení čtenáři zpravodaje, 

         v rukou držíte poslední číslo zpravodaje současného zastupi-

telstva obce. Ze závodu horských kol 1000 mil jsem se pořídil 

včas vrátit, tak jsem mohl osobně předat putovní poháry úspěš-

ným chovatelům šonovského chovatelského spolku. 

V mládežnících si putovní pohár odnesl Martin Špreňar za chov 

holubů (Modenka černá),   Adam Kindl  za chov drůbeže (Zakrslá 

Plymutka žlutá), Robin Franc za chov králíků (Stříbřitý žlutý). Z dospěláků si putovní pohár 

odnesl Josef Franc za chov holubů (Český Stavák modrý), Hubert Kindl za chov drůbeže 

(Zakrslá Plymutka žlutá), Jaroslav Bohanský za chov králíků (Činčila malá). Pohár starosty 

do trvalého vlastnictví získal za své chovatelské snažení Jan Grísnik. Výstava chovatelů se 

povedla a všem chovatelům přeji mnoho dalších chovatelských úspěchů a bohatou „sklizeň“ 

pohárů na různých výstavách, kterých se hojně účastní.  

           S velkým vypětím se povedlo dát do kupy olympijské družstvo obce Šonov na MLD 

2018 konané na koupališti v Meziměstí. Ve složení Hubert Kindl, Veronika Grokschová, 

Romana Grokschová, Ilona Kurečková, Vláďa Grusman a Štěpán Kurečka jsme se pustili do 

zdolávání nástrah soutěží připravených Městem Meziměstí. Rozhodčím za naši obec byla 

Libuše Kyralová. Obhajoba posledního místa z roku 2017 se povedla a společně jsme si 

užili spoustu srandy a to za příjemného teplého slunečného počasí. Velkou podporou byla i 

přítomnost šonováků, kteří nám drželi palce a s maximálním nasazením nám fandili. Celko-

vé výsledky najdete ve zpravodaji. Děkuji všem, kteří do Meziměstí dojeli, soutěžili a fandi-

li! Foto je na webových stránkách obce.  

Na webu obce najdete internetový odkaz (http://www.ceskehrbitovy.cz/scripts/mapa.php?

graveyard=218) na digitální pasport hřbitova naši obce. Máte možnost si přímo ze svých 

domovů prohlédnout jednotlivé hroby a uspořádání hřbitova.    

             Do svého závěru se blíží revitalizace sálu v Kulturním domu Šonov. Vznikají krásné 

a reprezentativní prostory pro konání různých společenských a kulturních akcí v naši obci. 

Na tento projekt se povedlo získat dotaci z POV Královéhradeckého kraje (info ve zpravo-

daji). První akcí bude druhý ročník Šonovského štrůdlování, tak máte jedinečnou příležitost 

se přijít podívat na sál KD a zároveň si dát něco dobrého na zub. Pozvánka je ve zpravodaji.  

             Závěrem tohoto sloupku zhodnotím činnost současného zastupitelstva. Jako velmi 

prospěšné se ukázalo mít 5-ti členné zastupitelstvo. Volbami v roce 2014 se zvolili zástupci 

obce, kteří svůj mandát bez větších problémů vykonávají až do současných voleb roku 

2018. Svým nezvolením odpadli kandidáti, kteří jen hodně mluví a pro obec nic nedělají, co 

hůře, spíše škodí. Bohužel se historie opakuje a doufejme, že sítem projde jen nové akce-

schopné zastupitelstvo.  

             Jeden z hlavních úkolů nového zastupitelstva bude příprava rozpočtu na rok 2019. 

Není to jednoduchá záležitost a v současné době obec ročně hospodaří přibližně s 6,5 mil. 

Kč. V současné době obec nemá žádné závazky, dluhy nebo jiné finanční či materiální po-

vinnosti. Obec má pouze pohledávky v řádech desítek tisíc korun za neuhrazené nájemné a  

spotřebované energie vyplývající z nájemních smluv nájemníků bytového fondu obce. Po-

hledávky vždy byly, jsou a budou. Spektrum nájemníků je různorodý a vždy se najde někdo, 

kdo úplně včas a řádně neplní své povinnosti. 

Evid.číslo MK ČR E 17332  

http://www.ceskehrbitovy.cz/scripts/mapa.php?graveyard=218
http://www.ceskehrbitovy.cz/scripts/mapa.php?graveyard=218
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Za 4 roky se povedla řada projektů, které zhodnotily obecní majetek a zlepšily sociální, ekologický, společenský, kulturní a spor-

tovní život v naši obci. Výčet těch důležitých projektů je následující: 10-ti letý lesní hospodářský plán, kompostéry do domác-

ností, rozšíření sběrných míst tříděného odpadů (plasty, sklo, kovy, papír, oděvy, rostlinné oleje, biologicky rozložitelný odpad 

rostlinného původu), celková rekonstrukce pohostinství KD Šonov včetně příslušenství, veřejné osvětlení, spolufinancování pro-

jektů na opravy kostela sv. Markéty, víceúčelové sportovní hřiště, zahájení a průběh komplexních pozemkových úprav, udržení 

provozu MŠ Šonov s malým počtem dětí, udržení autobusové obslužnosti naši obce v současném rozsahu, finanční a materiálová 

podpora šonovských spolků a jednotlivců, podpora NF Hospital Broumov, aktivní práce v MAS Broumovsko+ a DSO Broumov-

sko, nové kancelářské vybavení kanceláře obecního úřadu, knihovny a sociálního zázemí, celková výměna oken na celém obyt-

ném domu čp. 79, atd…….   

               Jsou i věci, které se nepovedly. Např. rozšířit kulturní a společenské akce konané v naši obci, mít v obci jen jednu hos-

podu pro společné setkávání na „pokec“, karty a pivo, zajištění autobusové obslužnosti o víkendech a svátcích, účast v soutěži 

„Vesnice roku“. Problém je i v mezi sousedských vztazích, respektování soukromí a malý zájem občanů o dění a hlavně účast 

v kulturních a sportovních aktivitách reprezentujících naši obec (výjimkou je současné předvolební slibování a aktivity).  

               Za 12 let mého starostování se neskutečně zvýšily požadavky na práci starosty obce z pohledu výkonu státní správy a 

samosprávy. Neskutečná osobní trestní odpovědnost za výkon funkce včetně možnosti propadnutí mého osobního majetku. Vr-

cholem jsou povinná majetková přiznání veřejně přístupná komukoliv. Výrazné zhoršení výkonu státní správy díky přebujelé 

administrativě způsobuje, že získat potřebná povolení pro investiční akce je běh na mnoho měsíců až let, bohužel.  

               Jsem si vědom svých nedostatků, chyb a svých kritiků, to už k demokracii patří. Každý člověk má svůj názor a hledat 

rozumný kompromis je někdy opravdu velký oříšek. Hloupé je, že někteří odpůrci by si měli nejdříve zamést před svým prahem.   

               Společně s kandidáty „SNK Šonováci“ ve složení: Vladimír Grusman, Vlastimil Kyral, Kateřina Francová, Renáta Vít-

ková, Ludmila Polačiková a Martina Veverková navážeme na činnost současného zastupitelstva obce a dotáhneme do konce 

zahájené nebo  připravené projekty na výstavbu přírodní zahrady pro děti MŠ, oprava pláště a stodoly KD Šonov, celková rekon-

strukce vodní plochy pod ZD Šonov, oprava fasády a střechy budovy OÚ  a MŠ, oprava příčnice Šonov – Otovice, oprava  horní 

části komunikace v obci a udržení současných sportovních a společenských aktivit v naši obci. Na řadu projektů jsou již připra-

vené možnosti čerpání dotací a obec má na svém účtu k dispozici 4 mil. Kč. Za volební účast a podporu ve volbách z celého srd-

ce děkujeme.  

                Co říci závěrem? Rozvoj obce je dobře nasměřován a ať už volby dopadnou jakkoliv, bude mít nové zastupitelstvo  na 

co navázat a hlavně z čeho finančně čerpat. Děkuji všem současným zastupitelům za jejich práci pro obec, občanům, kterým 

není lhostejné dění v obci, za jejich podporu a pomoc při realizaci sportovních a kulturních akcí a svému zaměstnavateli za mož-

nost vykonávat činnost starosty kdykoliv to bylo nezbytně potřebné.  

                    Další informace najdete ve zpravodaji. 

                                                                                       S přáním krásného dne Bc. Vláďa Grusman, starosta obce  

 

Obec Šonov 

Oznámení o době a místě konání volby do Senátu Parlamentu ČR  

     Starosta obce Šonov podle § 15, odst. 1, zákona č. 247/1995 Sb., v platném znění, o volbě do Senátu Parlamentu České re-

publiky 

o z n a m u j e: 

Volba senátora se uskuteční: 

            v pátek   dne 05.10.2018 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 

            v sobotu dne 06.10.2018  od 08,00 hodin do 14,00 hodin 

            případné II. kolo volby: 

            v pátek   dne 12.10.2018 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 

            v sobotu dne 13.10.2018  od 08,00 hodin do 14,00 hodin 

Místem konání voleb je volební okrsek č. 1 Šonov 318, Šonov. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji 

totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem. Každému voliči bu-

dou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební 

místnosti. V případě II. kola volby senátora volič obdrží hlasovací lístky pouze ve volební místnosti. 

V Šonově  dne 17.09.2018.  
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Vážení šonovští spoluobčané, 

dovolte nám, abychom Vám představili novou volební stranu Nová volba pro Šonov. 

Strana vznikla kvůli zajištění lepších podmínek, hospodárnosti a komunikace s občany. Nelíbí se nám přístup stávajících 

představitelů vedení obce: 

1. Jednání a komunikace starosty s občany obce. 

2. Neuvážený a bezdůvodný prodej obecních pozemků navazujících na okolní domy. 

3. Nenastavená rovná pravidla uživání obecních bytů (dlužné nájmy, úhrady plynu). 

4. Nedostatek nájemníků a stav bytů. 

5. Dům pro seniory je využíván jako ubytovna. 

6. Plýtvání finančními prostředků na investiční akce a drobné opravy. 

7. Hospodaření v obecních lesích a netransparentní prodej dřeva. 

Naším záměrem je vylepšit dění v obci a nabídnout občanům 

1. Zapojení VŠECH zastupitelů obce do rozhodování. 

2. Zavedení rovných pravidel pro všechny nájemníky obecních bytů, vylepšení vzhledu bytových domů. 

3. Zajištění dostupnosti sociálních služeb. 

4. Posilování soudržnosti obce kulturními akcemi. 

5. Zatraktivnění školky pro rodiče (delší provozní doba). 

6. Podpora místních spolků. 

Aby výše uvedené bylo realizováno, prosíme o Vaši účast ve volbách a podporu naší volební strany. 

Josef Panchartek 

Bc. Monika Hornychová 

Jiří Martinec 

Ing. Ondřej Podzimek 

Josef Grusman  

Obec Šonov 

Oznámení o době a místě konání volby do Zastupitelstva obce  

     Starosta obce Šonov podle § 29, zákona č. 491/2001 Sb., v platném znění, o volbě do Zastupitelstva obcí 

o z n a m u j e: 

Volba zastupitelstva se uskuteční: 

            v pátek   dne 05.10.2018 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 

            v sobotu dne 06.10.2018  od 08,00 hodin do 14,00 hodin 

Místem konání voleb je volební okrsek č. 1 Šonov 318, Šonov. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občan-

ským průkazem nebo cestovním pasem. 

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací 

lístky i ve volební místnosti. 

V Šonově  dne 17.09.2018.  
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Zápis č. 5 ze Zastupitelstva Obce Šonov ze dne 25.6.2018 

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatelé zápisu. Výsledek hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitelstva. Výsledek hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 5/2018. Výsledek hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu KHK č. 18POVU1-0145 mezi Obcí Šonov 

a Královéhradeckým krajem jako investiční dotaci na revitalizaci obecního sálu v KD Šonov ve výši 427.200,-Kč. Výsledek 

hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku od firmy Profesionálové, a.s. HK na zpracování projektové dokumentace 

udržovacích prací na objektu Kulturního domu Šonov ve výši 44.000,-Kč bez DPH. PD bude sloužit jako podklad pro žádost o 

dotaci. Výsledek hlasování 4 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o centralizovaném zadávání veřejných zakázek za účelem dodávek kupovaných 

na komoditních burzách – elektrická energie, mezi Obcí Šonov a DSO Broumovsko na dobu určitou. Výsledek hlasování 4 

PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí oznámení ČSCH, z.s. Šonov o konání výstavy drobného zvířectva v termínu od 14. do 

15.7.2018. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na byt p. Chladové a p. Levaiové do 30.11.2018. Výsledek 

hlasování 4 PRO, schváleno. 
Příští jednání zastupitelstva obce bude 24.9.2018 od 17.00 hodin. V případě potřeby starosta obce svolá jednání zastupitelstva 

obce dříve. 
 

Zápis č. 6 ze Zastupitelstva Obce Šonov ze dne 24.9.2018 

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitelstva. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 6/2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce ruší Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a DDM Ulita Broumov o poskytnutí peněžitého daru na 

úhradu pořadatelských nákladů spojených se závodem MTB „Okolo Broumova 2018“ ve výši 3.000,-Kč – závod se neusku-

tečnil. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Příkazní smlouvu č. PS 1856210212 s firmou Profesionálové, a.s. HK na zajištění dotační-

ho managementu v rámci realizace projektu „Šonov-Revitalizace obecního sálu“ ve výši 3.000,-Kč bez DPH. Výsledek hlaso-

vání 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace na projekt „Kočičí zahrada“ pro děti z MŠ Šonov na základě rozhodnutí č. 

05341861 od Státního fondu životního prostředí ČR Praha ve výši 500.000,-Kč. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení nájemní smlouvy na nebytové prostory v objektu č.p. 36 (Kulturní dům) s p. Da-

videm Macháčkem k 31.7.2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje nájemní smlouvu na nebytové prostory v objektu č.p. 36 (Kulturní dům) s Mysliveckým 

spolkem Šonov za účelem spolkové a kulturní činnosti od 6.9.2018 na dobu neurčitou s bezplatným nájemným. Výsledek hla-

sování 5 PRO, schváleno. 

 Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s hospodařením obce k 31.8.2018. Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje žádosti o byt panu Zdeňku Šťástkovi a panu Miroslavu Etlíkovi v obecních bytech od 

1.10.2018 do 31.12.2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

Mistostarosta obce p. Roman Eliáš seznámil zastupitelstvo obce se stavem bytového hospodářství obce. Jsou volné 2 byty. 

Nejsou zcela uhrazeny všechny nájmy vyplývající z nájemních smluv a nejsou uhrazena všechna vyúčtování služeb za spotře-

bované energie. K řešení jsou také stavební závady na bytovce č.p. 334.  Zastupitelstvo obce bere na vědomí.  
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY  

Akce, které již v MŠ proběhly: 

3. 9. 2018 -  Slavnostní zahájení školního roku 2018 – 2019 

 Letošní prázdniny a s nimi i slunečné léto se nachýlily ke konci a nadešel zahajovací den školního 

roku 2018 – 19. Školička se pro děti otevřela již 27. 8. – celičká v novém kabátě. Přes prázdniny ji malíři 

vymalovali veselými barvami, aby se v ní dětem i pracovnicím MŠ líbilo. 

Po mém přivítání pozdravil děti maňásek kocourek s pejskem Punťou, který ne a ne se probudit. Vstal 

z postýlky až po té, co jsme mu zazpívali pár lidových písní v doprovodu harmoniky. Po probuzení vy-

skočil z postýlky a všem dětem na přivítání podal pacičku. Zvlášť přivítal nového kamaráda Matyáše Ob-

sta. Všechny děti prolezly tunelem, zazvonily si na zvoneček a řekly  Punťovi své jméno. Po vzájem-

ném představení dostaly od pejska v sáčku pamlsky. Následoval slib kamarádství: „Kamarád, kamarád je 

ten, koho mám rád……….“ Závěrem jsme si všichni, včetně rodičů, zatancovali taneček: „Mám šáteček 

mám“. Po té si děti odnesly dárečky do šatny, rozloučily se s rodiči a šly na svoji 1. svačinku ve školním 

roce 2018/19.   

Dodatečně ještě v mateřské škole přivítáme – Martínka Zemana a Oliverka Petra Lévae.   

PODĚKOVÁNÍ:  

Tímto bych chtěla moc poděkovat všem rodičům, kteř í se nenechali ovlivnit, na školičku neza-

nevřeli a udělali si o ní svůj vlastní úsudek. Nakonec mateřská škola prošla 27. – 29. 3. 2018 hloubkovou 

inspekcí a z její závěrečné zprávy vyplývá, že MŠ obstála při kontrole velmi dobře a Česká školní inspek-

ce (ČŠI) nenašla žádná zásadní pochybení. A kdo jiný, než odborníci z ČŠI by měli nejlépe posoudit prá-

ci ředitelky a učitelky. Věřte mi, že před nahlášenou kontrolou se dá zkontrolovat a doplnit pár formalit – 

zda nechybí nějaký podpis apod., ale s dětmi nelze nahrát divadlo. Inspekce pozná, zda se 

s dětmi systematicky pracuje, zda mají pracovní návyky a co vše umí a znají a zda chodí do 

MŠ rády.  To nelze s dětmi nacvičit ze dne na den.  

Závěrem bych chtěla ještě poděkovat obci Šonov za vymalování MŠ, velkou finanční 

pomoc (dofinancování provozních výdajů MŠ), ale i za psychickou podporu pracovníků MŠ a rodičů 

ve  snaze zachování školičky v obci.  

Všem občanům Šonova – za veškeré věcné dary – ovoce, zelenina, bio produkty farmy v Šonově, 

za opravy zařízení a elektrospotřebičů a jinou podporu.   

 

Věřím, že i nadále budete našimi příznivci a společně se zasloužíme o to, aby školička v obci i 

nadále fungovala a vzkvétala. Těším se na další spolupráci s Vámi.  

     

Mateřská škola informuje: 

MŠ má ještě volná místa k přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání – děti mohou být přijaty 

v průběhu celého školního roku 2018 – 19.  

Podzimní tvoření rodičů s dětmi – připravujeme na měsíc říjen – datum ještě upřesníme.  

6. 11.  Divadelní představení v divadle Broumov: „Čarodějná pohádka.“ 

 

V Šonově dne:  24. 9. 2018  Řed. MŠ Šonov Bc. Lenka Hurdálková  
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ZPRÁVY Z ÚTULKU  
Máte psa v kotci a nevenčíte ho? Dopouštíte se týrání psa! 

V poslední době se rozmnožil fenomén „vězněných psů“. Stále mnoho majitelů psů přistupuje ke zvířatům jako 

k věcem a uzavírají psy trvale do malých kotců. Nejen, že je toto zacházení se zvířaty necitelné, ale dopouštějí se tak 

trestného činu - týrání zvířete. 

Většina lidí si neuvědomuje, že zvířatům musí zajistit dobré podmínky. Důležité je myslet na to, že pes kromě vody, jídla a 

kontaktu potřebuje i pravidelný pohyb. "Jestliže je zavřený stále v kotci, jedná se o týrání," upozorňuje šéf Státní veterinární 

správy. Stejně tak je to i v případě připoutání k boudě. Zvíře potřebuje pohyb!  Za týrání je považováno i to, že necháte svého 

mazlíčka svévolně se rozmnožovat a o potomky se pak nepostaráte. 

V poslední době bylo i v našem regionu zabaveno majitelům několik psů. Především na vesnicích přetrvává nehumánní zvyk 

– uvazování psů na řetěz a doslova „věznění psů“ v kotcích bez jakékoli možnosti volného pohybu venku. 

Kotce bývají malé a někdy doslova smontované podomácku z různých zbytků někdy i toxických či jinak nebezpečných mate-

riálů nebo předmětů. Mnohdy nemají zvířata ani střechu nad hlavou a 365 dní v roce jsou vystavována krutým klimatickým 

podmínkám – letní vedra, celodenní slunce, v zimních měsících mrazy, déšť, bahno… Psi, přestože jsou čistotní, jsou nuceni 

pod sebe kálet a jsou doslova naloženi ve svých výkalech až do doby, kdy se jejich majitel rozhodne zapáchající kotec jednou 

za čas vykydat, protože už i jemu ten zápach vadí! Není divu, že takoví psi mají kožní a jiné zdravotní problémy, které ovšem 

jejich majitelé také přehlížejí (neposkytnutí zdravotní péče a ošetření zvířeti = týrání!). Potíže pouhým okem viditelné jsou 

však ještě ty nejmenší, daleko horší následky představuje začervení psů, trvalé pohybové potíže až deformace končetin a klou-

bů, které držením v malém prostoru vznikají a neléčená zranění, která mohou končit i amputací! První známkou psychického 

nepohodlí je tzv. hodinaření – pes chodí neustále dokolečka na malém prostoru a zoufale se snaží alespoň o nějaký pohyb… 

Mnohdy je léčba „vězněného psa“ nákladná a časově náročná, protože tito psi nejsou často zcela vůbec socializovaní. Ve vět-

šině případů si však na lepší život psi zvyknou velmi rychle a jsou novému majiteli po zbytek života věrni celým svým srdcem 

a projevují vděk. Mají totiž city a vysokou inteligenci, takže si vše plně uvědomují. 

Na druhou stranu děkujeme i ve jménu zvířat všem, kteří se nebojí poukázat ve svém okolí na ty, kteří zanedbávají péči o zví-

řata, nahlásí podezření z týrání starostovi obce či rovnou Státní veterinární zprávě. Některá zvířata tak mohou být včas zachrá-

něna a poznat život, jaký si pes, coby nejlepší přítel člověka zaslouží. Poté, co jsou psi majitelům odebráni, jsou umístěni do-

časně do útulku, kde jsou ošetřeni a poté jsou nabídnuti k adopci. Potom teprve poznají opravdový plnohodnotný život a člo-

věka z té lepší stránky. 

Apelujeme tímto na budoucí majitele psů, aby si před jeho pořízením uvědomili, že to není králík, kterého někam zavřete, ale 

že je třeba se o něj starat, a to včetně zajištění každodenního pohybu. Pokud nemá pes možnost se volně pohybovat po zahra-

dě, je jeho majitel povinen ho několikrát denně dostatečně vyvenčit! 

Za útulek Jana Slováková  

POVINNÁ VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLINĚ:         
 

Dne 23.10.2018 v úterý bude provedena vakcinace psů proti vzteklině. 

 

Křižovatka pod OMD…………………..16.00 hod. 

Horní váha………………………………………..15.55 hod. 

Dům seniorů……………………………………..15.50 hod. 

ZD Šonov……………………………………………..15.40 hod. 

Kulturní dům…………………………………..15.30 hod. 

 

Cena očkování proti vzteklině: 130,-Kč 

Na požádání bude provedena vakcinace kombinovanou vakcínou. 

 

Během hromadného očkování je možné zakoupit preparáty na odčervení i odblešení. 

Dle zákona je majitel psa povinen nechat ho očkovat proti vzteklině od 6 měsíců stá-

ří a pak pravidelně dle vakcinačního schématu, který udává výrobce vakcíny. Tím se 

tedy mění zaběhlá povinnost každoročního očkování. Dle výrobců je možno nyní psy oč-

kovat proti vzteklině jednou za dva až tři roky. 

Přesto je doporučitelné s ohledem na závažnost této nemoci nechat psy každoročně 

přeočkovat. Ne vždy může být pes plně zdráv a tím plně imunitně odpovídat tvorbou 

protilátek po očkování. Možná i díky této pravidelnosti u nás zaběhlé již několik 

desetiletí je ČR již několik let prostá vztekliny. Vakcinace v příhraničních oblas-

tech je pak díky migraci divoké zvěře z Polska ještě doporučitelnější. 

Přeočkování kombinovaných vakcín je nutné každoročně z důvodu nutnosti přeočkování 

ostatních psích viróz 1x ročně, jinak toto očkování ztrácí účinek. 

Záleží tedy na Vás majitelích, kteří nechodíte psy očkovat individuálně v průběhu 

roku ke svým veterinářům, jak se rozhodnete a jestli se svým psem na toto hromadné  

očkování přijdete. 
Doprovod psa osobou starší 15-ti let. Pes musí být na vodítku a ti méně hodní 

s náhubkem. 

Vakcinaci provede MVDr. Miroslav Kulich ve spolupráci s MVDr. Vlastou Hlaviznovou.  
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MAS Broumovsko+ vytvořila pracovní listy, brožuru pro školy a rozšířila webovou 

aplikaci EDUmapa o území Broumovska 

Díky projektu Místní akční plán vzdělávání na Broumovsku se podařilo podpořit spolupráci škol s aktéry neformálního a zá-

jmového vzdělávání v regionu. V rámci realizace projektu se podařilo dosáhnout několika výstupů, se kterými se můžeme po-

chlubit. Jedná se o EDUmapu Broumovska, tedy webovou aplikaci (www.edumapa.cz), která poskytuje přehled o aktérech 

neformálního a zájmového vzdělávání v regionu, brožuru pro učitele mateřských a základních škol, v níž mohou najít inspira-

ci, kam se během vyučování se svou třídou podívat. Dále byly vytvořeny pracovní listy pro farmu Wenet, které podporují pří-

rodovědnou gramotnost a pracovní listy do knihoven, podporující čtenářskou gramotnost a regionální identitu. Pracovní listy 

pro knihovny jsou určeny pro předškolní děti a žáky 1. i 2. stupně ZŠ a je možné je využít téměř ve všech knihovnách na Brou-

movsku. 

Všem, kteří s námi spolupracovali na realizaci těchto výstupů, děkujeme! Jedná se zejména o manžele Slavíkovi z Meziměstí, 

kteří zpracovali sadu pracovních listů do knihoven pro žáky ZŠ, paní Kyralovou ze Šonova, která zpracovala pracovní listy pro 

předškolní děti, paní Cejnarovou z Hejtmánkovic a paní Grygarovou z Broumova, které vytvořily pracovní listy pro farmu 

Wenet. Na vytváření těchto pracovních listů se podílelo i vedení samotné farmy Wenet. 

  

Další výstupy vytváříme v navazujícím projektu Místní akční plán vzdělávání na Broumovsku II, díky kterému budeme pod-

porovat území až do roku 2021. 

Bližší informace jsou uvedeny na našich webových stránkách www.mas.broumovsko.cz v sekci Místní akční plán vzdělávání. 

 

Za realizační tým MAP vzdělávání na Broumovsku  

Kristýna Jagošová a Michaela Šumpíková 

MAS Broumovsko+ 

file:///C:/Users/Kristyna%20Jagosova/AppData/Local/Temp/www.edumapa.cz
http://www.mas.broumovsko.cz
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  Disciplína D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7     

pč. Družstvo Název 

An-

glické 

kulič-

ky 

Vodo-

noši 

Or-

lowskih

o po-

msta 

Běh na 

dovole-

nou 

Bití přes 

hlavičku 
Meziměst-

ská vlna 

Burlaci 

na kou-

pališti 

Sou-

čet  

bodů 
Umístění 

1 Adršpach 
body/

časy 12 3:32 1:02 4:24 1:22 1:44 2:04   
13 

    
umístě-

ní 7 11 6 11 9 12 12 68 

2 Božanov čas 10 3:25 0:55 4:12 1:12 1:20 2:06   
10-11 

    
umístě-

ní 11 8 10 8 6 6 13 62 

3 Broumov čas 14 2:58 1:14 3:23 1:02 1:16 1:46   
1 

    
umístě-

ní 5 1 3 2 3 4 5 23 

4 Hejtmánkovice čas 12 4:35 1:01 3:44 1:10 1:19 1:41   
6 

    
umístě-

ní 7 13 7 5 5 5 3 45 

5 Heřmánkovice čas 16 3:20 0:55 3:52 0:32 1:14 2:00   
5 

    
umístě-

ní 2 7 10 7 1 2 10 39 

6 Hynčice čas 12 3:37 0:56 4:14 1:32 1:29 1:36   
9 

    
umístě-

ní 7 12 8 9 11 8 2 57 

7 Jetřichov čas 16 3:14 0:56 3:46 1:09 1:51 1:51   
7 

    
umístě-

ní 2 5 8 6 4 14 8 47 

8 Křinice čas 9 4:51 1:03 3:43 2:23 1:30 1:45   
10-11 

    
umístě-

ní 12 14 5 4 14 9 4 62 

9 Martínkovice čas 9 3:27 1:55 5:37 0:50 1:28 2:00   
8 

    
umístě-

ní 12 9 1 13 2 7 10 54 

10 Meziměstí čas 9 3:02 1:43 3:24 1:14 1:07 1:48   
3 

    
umístě-

ní 12 3 2 3 8 1 7 36 

 Otovice čas                 
 

    
umístě-

ní               0 

11 Šonov čas 11 3:29 0:51 5:54 1:28 1:48 2:30   
14 

    
umístě-

ní 10 10 13 14 10 13 14 84 

12 Teplice čas 17 3:13 1:05 4:15 1:12 1:30 1:30   
2 

    
umístě-

ní 1 4 4 10 6 9 1 35 

13 Vernéřovice čas 14 3:00 0:55 3:07 1:45 1:14 1:46   
4 

    
umístě-

ní 5 2 10 1 12 2 5 37 

14 
DSO PnM-Žďár 

n.M 

čas 16 3:18 0:45 5:02 1:45 1:30 1:59   
12 

  
umístě-

ní 2 6 14 12 12 9 9 64 

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=sYTaURoph_D3DM&tbnid=pNtsTHAqoTsYhM:&ved=0CAUQjRw&url=http%3A%2F%2Fwww.skalyadrspach.cz%2Fen%2F&ei=0h-0U9e1CoKy7Ab0hoCICQ&bvm=bv.70138588,d.ZGU&psig=AFQjCNHSvpMB9nW1eN
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Projekt s názvem 

 

„Revitalizace obecního sálu“ 

 

realizováno za finanční podpory Králové-

hradeckého kraje 
     

 



10 

 

Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Poděkování 

Děkuji zástupcům obce Šonov p. Ludmile  Polačikové a  p. Vladimíru Grusmanovi za příjemnou návštěvu 

a dárkové balení u příležitosti mých narozenin.  

                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                Karel Skřivan  

Společenská kronika 

Významné životní výročí v měsíci  ZÁŘÍ 2018 slaví paní Miluše MACHÁČKO-

VÁ, v měsíci LISTOPAD 2018 slaví pan Miroslav SYNEK a pan Bohumil 

ŠMEGR.  Srdečně gratulujeme a přejeme pevné zdraví, životní pohodu, 

štěstí a sluncem naplněné dny.   


